
Referat fra møde i INFO/Eventgruppen mandag den 24/2 2025 i CLUs lokale i Beboerhuset 

Deltagere: Jette Philipsen, Asbjørn Kaasgaard, Jette Arendrup, Jane Lytthans, Britt Blum, Gert 
Vincent, Lis Schertiger-Nielsen (til punkt 1), Emma Hjerrild Bech (sekretariatet) 

Afbud: Hamid El Mousti (til punkt 1), Ulla Skovvart  

 

1. KV – valgmøde og aftale gruppens kommende mødedatoer 

➢ Afholdes torsdag d. 9. oktober 2025 på Papirøen kl. 18:00-22:00.  
o Emma mødes med Frederik Schlütter om lokale til at huse omkring 200 

personer – salen på stueetagen under de almene boliger.  
➢ Indretning af lokalet 

o Emma hører om lån af borde og stole, etablering af scene og valgboder 

➢ Mødets form  
o OBS: de debatter, der afholdes her, skal ikke også holdes på C-dagen 

o Gerne med en fagperson 

o Arbejdsgruppen forbereder spørgsmål med moderator 

o Valgboder fra kl. 18:00-19:00 inkl. i pauser.  
o Evt. uddeling af røde/grønne kort til at inddrage publikum og 

paneldeltagere – Emma spørger Mette 

➢ Et eller flere hovedemner 

o Infrastruktur  
o Regionsrådsvalg 

o Kulturområdet 

➢ Hvilke partier skal inviteres? 

o Alle opstillede partier får mulighed for at opstille en valgbod (22 partier) 

o Partier repræsenteret i BR inviteres til at deltage i paneldebat (10 partier) 
o Emma inviterer politikere til paneldebatter og til valgmødet 

➢ Moderator? 

o Lene Johansen. Emma kontakter for at reservere dagen. 
➢ Forplejning? 

o Emma spørger Frederik Schlütter om muligheder 

o Evt. øl og vand 

o Evt. sandwichvogn osv. i nærheden 

o Evt. opfordre valgboderne til at servere noget 

➢ Tilmelding? 

o Nej, fri deltagelse 

 



2. Evaluering af nytårskuren 

Hvordan gik det, og hvad tager vi med til næste år? 

➢ Ved arrangementer i Beboerhuset kan vi evt. benytte husets frivillige i stedet 
for eventpiloterne. 

o Vi tager det ad notam til planlægningen af bydelsplansmødet. 
➢ God idé med pauser til samtaler – men uden musik. Husk at tjekke akustik i 

lokalet på Papirøen. 
➢ Skal alle arbejdsgrupper fortælle om deres arbejde, eller skal vi fastholde 3 

arbejdsgrupper? 

o Det bliver omfattende med alle arbejdsgrupper. Vi fortsætter med at 
Infogruppen udvælger relevante arbejdsgrupper.  

➢ Evt. forplejning til næste år, da flere deltagere efterspurgte det. Nogle gæster 
refererer til repræsentantskabsmødet, hvor der var bespisning, der har ikke 
været bespisning ved nytårskure. 

 

3. Øvrige aktiviteter i 2025 

➢ Christianshavnerdagen den 7/9  
➢ Valgmøde 9. oktober 2025 kl. 18:00-22:00 

➢ Synliggøre CLU på valgdagen tirsdag den 18/11 

➢ Juletræstænding lørdag den 22/11 

o Ny aftale om juletræsfod. Emma søger om etablering af bøsning.  
➢ Nytårskur på Papirøen torsdag den 15/1 2026  

 

4. Christianshavnerdagen 

➢ Placering i Sankt Annæ Gade er sikret i forhold til vejarbejde. 
➢ Tilladelser 

o Ny placering til 2 bøsninger ved Snorrebroen på begge hjørner. Emma 
sætter ansøgning i gang. 

o Emma sætter gang i arrangementsansøgningen og ansøgning til 
arrangementspuljen.  

➢ Moderator 

o Emma kontakter Lars Trier Mogensen som moderator.  
➢ Temaer til paneldebatter 

o Socialområdet, herunder om torvet og væresteder 

o Turisme, boligstruktur samt erhvervs- og forretningsliv på 
Christianshavn 

o Klima, f.eks. om partikelforurening 

➢ Invitationer til foreningsboder/aktiviteter 



o Britt og Jane er tovholdere for at prikke foreninger.  
o Kaffebod 

o Vandaktiviteter 

o Emma kontakter Cirkus Aroma for at reservere dagen. 
o CLU-bod: husk tatoveringer og klude  

➢ Praktisk  
o Notere om lån af toiletter i gaden hos barer, caféer og restauranter i 

brev til forretninger i gaden. At vi håber, de vil stille sig åbne over for at 
trængende deltagere kan benytte deres toiletter.  

o HUSK Gadegrej skal både opstille og nedtage borde og bænke (100 
borde) 

➢ Musik 

o Musikloftet spørger vi igen 

o Lungekoret vil gerne komme igen 

o Fistful of Dollars og line dance 

 

5. Eventuelt  
➢ Næste møde er mandag d. 31. marts kl. 15-17 i Beboerhuset 

➢ Merchandise på næste møde, f.eks. paraplyer 

 


